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A denunciálás 
mesgyéjén.

A iiia#y<uvrszájri ellenzék min­
dig gondoskodóik aa-ió; hogy az or 
szag józan magyar többségét újabb 
és uj<,ibb botrányos lépésekkel pro­
vokálja. Ami most legutóbb tör­
tént' az aianyim szokatlan- annyi­
ra lázitó> hogy szóvá kell tennünk.

Az Emberi Jogok ligája leg­
utóbb Páréiban ülést tartott, ahoj 
a liga elnöke megnyitója kereté­
ben foglalkozott az európai t>somó- 
nyekkel a spanyol. olasz, bolgár 
diktatúrával együtt a „Horthy-diik 
tatura“ közeli bukását is Ígérte. 
Bár már ez is szem telein súg volt az 
elnök un részéről. de az. ami utá­
na következett- a hazaáru ás mes­
gyéjén mozgó tényt fedett fel. • 
Basch elnök a megnyitó után fel­
olvasta Nagy Viiincc’ Rupert Rezső 
Farkas István és Propper Sándor 
aláírásával ellátott levelet- amely­
ben ezek azzal iindoko ják a gyű­
lésről való távohnaradásukat. hogy 
a jelenlegi magyarországi viszo­
nyok ezt nem engedik meg. Egy­
ben tiltakoznak a magyar kor­
mány politikája ellen s Henriotnak 
és a francia demokráciának támo­
gatását kérik. Ezenkívül is e’hang 
zottak mlég támadások magyar 
emigránsok rosíóixjll, de lezekikol 
nem jákacruink foglalkozni, hanem 
inkább csak a négy képviselő ese­
tét teészük szóvá.

Ha valaki ma emigráns, ezzel 
félig-meddig már dokumentálja 
azt. hogy azért távozott hazájából, 
mert elvei, vagy bűnei miatt nem 
tudott be'oilleszkedni a jelen poli­
tika viszonyaiba. Hogy azonban 

néf/v itthon élő magyar állam 
polgárt akik még ráadásul a 
magyar nemzetgyűlés tagjai 

is> levélben nyíltan hívta fel 
egy idegen állam miniszter" 
elnökét s demokráciáját saját 
hazája belügyeibe való beavat 
hozásra, ez olyan tett, amelyre 
mentség nincs s amelyre a inéi 
tó felelet csak a magyar bűn- 
tetötörvénykönyvtöl lehet várni 

Ezek az urak mindig csak a kül­
földre néznek s a külföldnek a ma 
gyár viszonyokat úgy állítják be. 
mint a legszörnyübbeket. , holott 
legfeljebb csak az ó szélsőséges tev 
eszméjük, egycnisulyvdsztelt. lom- 

peramicntumok számára nem a a 
nak megfele'ő talajt s efeletti ve 
(sora inkban a legszélsőbb csele m 
detek határáig. A magyar közvé­
leményévé! azt akarják elhitetni, 
hogy külföldön .soha eréh<* Bitéz 
kedéseket nem léptetnek életbe par 
tok ős po' ...Alisok ellen, mikor az

illető kormányzat a haza érdeké" 
Ix-n ennek szükségét látja. Nyilván 
valóan óriási fondiU« ez- amely­
nek cáfolásául néni kell egyébre 
felhívni a figyelmet- mint például 
azokra a percekre, amelyeket a há 
ború alatt és után Franciaország­
ban lefolytattak.

A magyar nemzet megdöbbenés­
sel veszi ezt a tényt tudomásul s 
amilyen k-sujtólag néz ezekre az 
emberekre, ugyanolyan megnyug­

A főrendiházról szóló 
javaslatot most készítik elő«

Milyen intézmények választanak
A főrendiházról szóló törvényja­

vaslatot most készítik elő az igaz- 
ságiigyminiszteriumtían. A javaslati 
igen csekély eltéréstől eltekintve 
megegyezik' az igazságügy miniszté­
riumban már régebben kidolgozott 
törvénytervezettel. A választás he 
tárideiét a belügyminiszter állapítja

■ L. A felsőház tagjává csak a férfi- 
' 'tnltez tartozó olyan magvar állam­
polgárt lehet megválasztani, aki éle­
tének 35-ik életevet betöltötte. A 
felsőházi tagok választása 10 évre 
szól- Az elsőizben összeülő felsőház 
választott tagjainak fele része a vá­
lasztást követő napári év első nap­
jától számított öt év után kisorsolás 
alapján újabb választás alá esik. A 
választást, a közigazgatási bíróság 
elnöke vagy helyettese vezeti. A vá­
lasztási jogot csak személyesen le­
het gyakorolni. A szavazás titkos. 
Minden egyes vármegye és váos tör­
vényhatósága külón-külón a terüle­
teiken lakó férfiak közül titkos sza- 

Rakovszky belügyminiszter 
nagy beszéde

a rendőrségről, csendőrségről, a nemzeti 
munkavédelemről és a belügym.n.szter.um 

létszám csökkenteséről.

Budapest, jan. 16.
A nemzetgyűlés pénzügyi bizottsá­

ga ma délelőtt 11 órakor Kenez Béla 
elnöklete alatt folytatta az. 19U--Ä- 
évi költségvetés tárgyalását. A inai 
ülésen a belügyi tárca költségveté­
sét tárgyalták Neubaner Ferenc elő­
adó ismertette a tárla költségvetését. 
A belügyi tárca az a resszort. 
re a háború és az utána bövetkez^ 
forradali ak e legjobban éreztették 
hatás .sat.. A belügyi tárca 
ezek folytán úgyszólván teljesen meg 
változott A legnagyobb változást 
idézte elő a népjóléti és munkaügyi 
minisztérium felállítása, aminek kö

vással fogadja a mininszterelnök 
»reives vissaiutasátó válaszát, 
anielv diplomácia finomsággal ke­
rülve Harriot személyének említé­
sét. méltó módon utasítja vissza az 
Emhri Jogok Ligája részéről tör 
tűnt illetéktelen lieavatkozást. Szó* 
(rroru, hogy az ellenzék a józan esz 
teljes mértékét elveszítve olyan 1“" 
pésukne szánja el magát, amelye­
ket csak a nemzet megvetése kísér­
het.

taqokat a felsöházba?
vazással választja ki a felsőházba 
küldendő tagokat. A felsőházba ta­
gokat választanak a következő in­
tézmények:

Az országos mezőgazdasági ka­
mara hat tagot, a kereskedelmi es 

. iparkamarák együttesen négy tagot, 
az ügyvédi kamarák együttesen két 
tagot, a közjegyzői kamarák együt­
tesen egy tagot, a magyar Tudomá­
nyos Akadémia 3 tagot, a budapesti 
m. kir Tudomány Egyetem 3 tagot, 
a budapesti közgazdasági tudományi 
kar 1 tagot, a többi tudományegye­
tem 1—1 tagot, a József műegyetem 
2 tagot. Az állatorvosi főiskola 2 
tagot. A képzőművészeti és zenemű­
vészeti főiskola 1—1 tagot. Végül 
kinevezés alapján is lesznek tagjai 
a felsőháznak még pedig azok, aki­
ket az államfő kiválóan érdemes fér­

ők közül a minisztérium felterjesz­
tésére élethossziglan vagy pedig a 
hiányzó tagok pótlása végett meg- 
határozott időre a felsőház tagjaiul 
kinevez:

vetkeztében a belügyi tárca ügyköré 
bői kivált az összes közegészségügyi 
és népjóléti ügykör, ami átment a 
népjóléti tárcák keretébe.

A belügyi tárca költségvetésének 
65 millió aranykoronát kitevő kiadá­
si összege három részből áll: Egy bar 
mada a csendőrség, egy harmada az 
államrendőrség, egy harmada pedig 
a törvény hatóságok és községek se- 
gélyexésére fordított összeg.

A közbiztonsági és közrendészeti 
szolgálat kibővült a nemzeti munka 
védelmi hivatal kö|ltségei|vel. Meg­
említi. hogy a kiadásokat emelte a 
folyamőrség intézménye is. amely-

nek felállításáról a trianoni béke- 
„z.-rzóde- intókedik. Kéri a ix-lügyf 
tárca költségvetésének elfogadását.

légion Gábor a közbiztonsági és 
közrendészeti szolgálat néhánv téte- 
bé-re vonaikoaúílag kér felvilágosí­
tást a 1-elügyminisztertől.

Több szónok nem lévén az elnök 
a belügyi költségvetéis általános vi- 
t.iját bezárta.

Hakovszky Iván belügyminiszter 
a belügyi költségvetés ellen nagy 
áltaiánosságQ-an. főképen azt a kifo­
gást emelték, hogy a háború előtti 
viszonyokhoz képest mióta az ország 
területe és lakossága jelentékenyen 
csökkent, a belügyi költségvetés a 
többi tárcával szemben emelkedést 
mutat, y helyzet az. hogy épen a bel 
ügyi költségvetés torén mutatja leg­
elsősori an hatásait a trianoni béke­
szerződés

A békeidőben nagy monarchia ka-
tonai ereje mintegy hátvédje volt a 
rendőrhatóságnak. Ma erre nem szá­
míthatunk. Ezórt volt szükség a 

I rendőrség inesrerósi tésére. Mindenütt 
i elővigyázatra van szükség. Láttuk a 
i multiban, hogy olyan politikai szer­

vezkedések és mozgalmak, amelyek­
nek vés zed el mid a háború előtt nem 
ismertük fel. igenis veszedelmessé 
válhautnak abban a pillanatban, mi­
ll >r az államhatalom nem lép fel 

i kellő erélvlvel. 'z.ok az államférfiak. 
I akik az 1018 évi forradalom kitöré­

se előtt bizonyos könnyedséggel ke- 
! zélték az. akkor mutatkozó társadal- 
I mi iolmis m két bocsánatot követ el- 
I 1 mert nem lehetett tőlük azt 
i l:iv mi. hogv személyes tapasztalat 
| nélkül meggátolják az akkor rnutat- 
; kozó szervezkedéseknek és esemó- 
I nveknek végső lehetőségeit-, ma azon 
■ ban miután ezeket mégis átéltük, 

nem követelhetjük a történelemtől 
a bocsánatot.

Ez az oka annak, hogy minden 
I kinek, aki valóban súlyt fektet 
' arra, hogy ebben az országban 

többet a közrend és az államrend 
veszélyébe ne kerüljön, alá kell 
írni azt a tételt, hoqv a forrada­
lom és a bolsevizanus, valamint 
a trianoni béke után Igenis indo­
kolt az, hogy az államrendörség
létszámában bizonyos magasabb 
határig menjünk el, mint azt a 
békebeli állapotokkal összeha­
sonlítva egyébként indokoltnak 

mutatkoznék
\zokat a létszámokat azonban, ame 
lyek a belügyi költségvetésben fog­
laltaknak, nem mi állapítottuk meg, 
hanem a békeszerződésben az antant 
szakértők döntöttek ebben a kérdés- 
Vcn és bizonyárai gondoskodtak ar­
ról. hogv egyetlen egv fegyveres em­
berrel sem legyen több ebben az or­
szágban. mint amennyire okvetlenül 
sziikség van

Nekünk azonban ezekkel a létszá­
mokkal szemben is engedményt kell 
lennünk pénzügyi szempontból. Az 
államrendörség létszámát igen jelen 
tős mértékben csökkentettük. 1SWU. 
évben 12160 főiről állott a székesfővá­
rosi és vidéki államrendőrség. ma 
csak 3000 a tényleges létszám, tehát 
4ÍXU fővel kevesebb, mint 1020-ban.

A csendőrség maldnem teljesen be 
van töltve a trianoni létszám. Ennek
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azonban az a magyarázata, hogy’ a 
csendörseg ma nemcsak azt a szere­
pet tölti be, mint a hál-, ni előtt, i.a 
nem a csendőrség állományának kö 
rülbehil 5u százaléka tan hivatva, 
sogy pótolja az úgynevezett őrszem 
szolgalatot, amelyet a hábcru előtt 
éa a háború alatt a katonaság látott 
el —•

Ugrón Gábor szóvátette az általá­
nos munkavedelem k< rdését. Erre vo 
natkozólag az az álláspontom, hogy 
csak kivételes esetben léphet funkció 
ba az a szervezet, amelyet arra az 
esetre létesíthettünk, amikor szük­
ség van rá, pl. ha kozüzemekn -1. vas 
gyárakban sztrájk állana be. Ez a 
szervezet több ízben is működött pél 
dául a nyomdászsztrájk idején, ami 
kor szukát g volt arra, hogy a közvé

lem.nyt tájékoztassuk F.z a szerve­
zet polgári szervezet. Ennek tagjai 
nem az állam akalmazottaí. hanem 
olyan polgári egyének, akiket haza 
tias lelkesedés vezet, akkor, amikor 
a közüzemeknél elöroddló bajok ese 
t'-n a legsürgősebb mnnka e.lvégz<~ 
sere vállalkoznak.

Az 1914- 15-iki évben 463 fő volt a 
belügyminisztérium központi létszá­

ma. 1917—18-ban ez a létszám már 
530-ra emelkedett, a forradalom után 
546 volt a létszám. Most azonban ezt 
a létszámot redukáltak eddig is már 
34-re. Ez a szám a legjobban mutat­
ja, hogy végrehajtottuk a zlétszám- 
csökkentést. i <

A bizottság ezután a költségvetést 
általánosságban és részleteiben elfo­
gadta — u* t t

R Ház hétfőn ülést tart. 
Szcitovszky Béla elnök 

nyilatkozata.
A Ház összehívásáról Szcitovszky 

Béla házelrök a következőket mon­
dotta munkatársunknak. !

— A nemzetgyűlés hétfőn délelőtt 
1 1 órára hivatott össze. A hétfői 
ülésen terjeszt? be a költségvetési 
főelőadója a pénzügyi bizottság je­
lentését és azutár a Ház megálla­
pítja tanácskozásának munkarend­
iét. A hétfői ülésen előterjesztést 
log télé.ni. hogy a költségvetés tár-

LÉdBiwnét újból kihallgatta a rendőrség 
az ügyészségen.

Aki megjósolta Kodelka halálát. 
Lédererné már szótalan. — A vizs­
gálóbíró kihirdette Lédererék 

előtt a fogvatartóéról szóló végzést.

A vizsciálóhiró kihirdette 
Lédererék előtt a foqvatartást.
Bubucs .lenő dr. vizsgálóbíró már 

tegnap közölte Léderernével és só­
gorával. hogy a további fogvatartás 
kérdésében hozandó határozatot pén 
teken délelőtt hirdeti ki előttük. Ez 
a kihirdetés ma délelőtt 10 órakor 
meg is történt.

Buhics vizsgálóbíró röivden hir­
dette ki végzését. E szerint a rend­
őrség által foganatosított előzetes 
letartóztatást az ügyészség által 
foganatosított előzetes letartózta­
tást az ügyész indítványának megfe­
lelően guv Léderernével. mint Lé­
derer Sándorral szemben fenntartja.

Léderer pár gyilkosság és rablás 
bűntettére való felbujtás, Léderer 
Sándort pedig gyilkosság és táblás­
ban való bűnsegéd! bünré^zesség 
miatt tartja fogva a vizsgálóbíró.

A főkapitányságon tegnap délután 
kihallgatásra jelentkezett .Marchetti
Antal bútorgyári üzletvezető. El- 
mond'a. hogy ő úgy emlékszik, hogy 
a szerencsétlenül járt Boros igazga­
tót a gyilkosság előtt néhánv héttel 
egy német hölgy kereste fel irodájá­
ban. A főkapitányságon lehetővé tet­
ték Marchettinek. hogv láthassa Lé- | 
deremét. A délutáni órákban, amikor 1

valását a keddi ülésre tűzzék ki, 
hogy meöindtilhason a költségvetés

1 általános vitája-
i Szcitovszky Béla a hétfői ülésen 
i i. 'iii jelelik meg, vidéken való tar- 
| I -zkodása miatt és ezért kedden 

>zi meg csak javaslatát mely sze- 
- i int a nemzetgyűlés állást foglalhat 

a kitiltás hatálytalanítása vagy fen- 
' irtása ügyében.

I a vizsgál,'»bírónál Lédererné kihall- ' 
-.at-.is-, folyt, megjelent négv detek- | 
tivvel Marchetti, aki néhány pilla­
natra szemügyre vette az asszonyt.

- Nem. nem ez volt. — mondta 
a detektiveknek Marchetti- Így 
emlékszem, hogy az az asszony, a 
kire emlékeztem, valamievl alacso­
nyabb volt és arca hosszukásabb. 
Megjegyzem még, hogy annak a ne­
met nőnek, akit Boroshoz bevezet­
tem. erősen bécsies kiejtése volt.

Aki meaiósolta 
Kodelka meggyilkolását-

I A Kalvária-téren, a Scheiring- 
I kávéház volt a meggyilkolt Kodelka 

leiem törzskávéháza.
i A főpincér. Török Józse meséli: ■ 

Kodleka sokszor mulatott itt j 
Lédererék társaságában. Léderer i 
rendesen alig beszélt, csak ivót, I 

Sok pénzt megtakaríthat! 
Fűtsön gázkoksszal!

Olcsóbb lett a k®kMl Tiatte 9*a«talaa, ifiét «a korommeatea!
Békebeli minőségű, darabos ga..-okaz. a gAr<yArb*n méxsánkint K 100 000 

a forgalmi adó. hW10t 8*llitós mAraÁnkint K 5.000

Fogyasztóinknak előcyóa fitetéei feltételek Telafos Bézayári Iroda 74,

hagyta, hogy Kodelka kénye-ked­
vére sugdosson mindenféléket a fe­
lesége fiiléb11. Most már tudom hogy 
egészen úgy viselkedett, mint egy 
kitartott. A pezsgőszámlátoi a# ru­
határig mindent Kodelka hzmeit

A Ködeikül ól kapott anvagi elő­
ny'kért oly semlegesen viselkedett, 
mintha köztük semmi kapcsolat nem 
lenne. A Pénzért mindent elnézett.

Amig Léderer csendes é- szátlan 
volt es mindenképei: azon igyeke­
zett. hogy az asszonyhoz való tar­
tozásának még a látszata s* mutat­
kozzék. addig Kod* lka hangos, dó­
im; módra viselkedett és minden­
képpen azt a látszatot igyekezett 
kelteni, hogy az asszony szeretője 
neki

Legérdekesebb azonban Léderer­
né viselkedése, aki egy hercegnő 

gőgös fenségével tűrte Kodelka kis­
sé durva enyelgéseit.

Kodelka általában mindig igen 
hangosan viselkedett- A múlt ked­
den gyilkoltak meg Kodelkát és 
előzőleg szombaton hajnalban Ánég 
itt mulatott. A kassza mellett egy­
másután négy stampeli koantrót 
hajtott fel és nevetve mutogatta a 
sebében levő pénzt: ..Végre sike­

rült megszereznem a százmilliót. 
Gyerekek, — szólt, — most annyit 
mgok keresnii, amennyit még soha 

• -letemben nem kerestem“. És ekkor
- folytatja a főpincér, — nem ér­

tem, hogy történt, igy szóltam hozzá
„Vigyázzon Feri bátyám, ne 
hencegjen mindig a pénzével, 
mert egyszer meggyilkolják“.
Kodelka kissé elsápadt és gyor­

san zsebrevágta a pénzt, majd rövi­
desen eltávozott.

Lédererné rendőri 
kihallgatása az ügyészségen.

Léderer Gusztávné részletes ki­
hallgatását Radocsai Jenő dr.. rend­
őrkapitány folytatta le az ügyészség 
épületében. Az asszonnyal Horváth 
Antal rendőrtanácsos, a főkapitány­
ság németnyelvű szakreferense be­
szélgetett a jegyzőkönyt felvétele 
közben, ő intézte hozzá németül a 
kérdéseke* hogy az asszony perciz 
választ adjon. Léderer Gusztávné 
még mindig

csak az általános kérdésekre
válaszolt csupán, amikor az
elébe tárt levelek gyanús pasz- 

szusai felől kérdezték őt.
Az asszony csak igennel és nőm­

mel válaszol az egyes kérdésekre- 
Eddig minden rablógyilkos, főleg 
női bűnöző, boldog volt, ha bőbe- 
<zlédüen vallomást tehetett, majd­
nem minden gyilkos asszony sírva 
I-örült a rendőrtisztviselők lába elé 
és arra kérte a nyomozó tisztviselő­
ket. csak azt az egyet engedjék 

meg neki, hogy a napokig magúkba 
hordott kínzó' gondolatokat részle­
tesen elmondhassák, mert csak igy 
tudnak nyugodt,1 éjszakákat töftení 
a magános cellákban. Ezekkel a bű­
nösökkel szemben egészen eltérő 
magatartást tanúsít Lédererné. Ál­
landóan görcsösen szorítja kezében 
zsebkendőjét.

Az arcán semmi izgalom, sem­
mi rángatódzás és a belső vívó­
dásnak semm/i nyoma nem 

látszik.
Az arca merev, a fogiait összeszo- 
ritja és kis apró szemét forgatja 
job-bra-balra. A szeme járása elárul­
na. hogy az asszony egyében sem 
töri a fejét, csak azon, hogy minél 
kisebb jelentőségű válaszokat adjon. 
Egész magaviseleté azt árulja el, 
hogy minden ereiével csak arra vi- 
\áz. hogy véletlenül áruló mondat 

i ne csússzon a száján, hogy vélet- 
h nül többet ne mondjon, mirt amit 
kérdeznek és egy cseppet sem mu­
tat hajlandóságot arra, hogv a bű­
nözők bőbeszédűségével könnyítsen 
h-lkiismeretén. Léderer Gusziávné- 
nak az ügyészségen való kihallga­
ssa a késő déli órákig tartott.

Már nem festi magát.
Léderer Gusztávné. aki rövid idő 

előtt még gonddal festette magát és 
minden elképzelhető módon ápolta 
arc at. a több napi fogság után tel­
jesen összeomlott. Az asszony, aki 
eddig a Tölgyfa-utcai lakásában 
minden gondját arra foditotta, hogy 
odahaza látogatókat fogaction, a^ 
utcán pedig mindig a legtetszetősebb 
és a legcsinosabb legyen, újra vissza 
zökkent abba a régi mivoltába és 
ma ismét inkább az egykori pincér­
leányra, mint a csendőrfőhadnagy 
feleségére emlékeztet-

Debrecen város elő­
készületet tett

Jókai századik születé­
sének megünneplésére

Hirt adtunk arról, hogv Dobié" 
een varas február 18-án mléltóké- 
nen ünnepli mog Jókai századik 
sziiletésnapjárnak évfordulóját.

E napra közgyűlést hívnak össze 
ós őzen dr. szentpéteri Kun Béla 
egyetemi tanár emllókbeszédet 
fog mondani Jókai Mórról. Az eni- 
Vkbozséd után dr. Csűrös Ferenc 
Imiit vámvozíza. hogv a közgyűlés 
Jókai omlókét .jegyzőkönyvben örö­
kítse inog ás a Közművelődési 
Könyvtár számára vegye meg két 
példányban Jókai összes müveit.

A Jókai eentennárium alkalmá­
ból dr. Zsigmond Ferenc egyete­
mi tanár megírja Jókai Mórnak 
debix'eeni tartózkodását.

JKáthéi dános
vízvezeték, csatornázás és 
fUrdőberondozásl vállalata

Csapó-u, a. Telefon 3ZL
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A pénzügyminiszter 
készséggel hozzájárul 

a forgalmi adórendszer 
megváltoztatásához.

Az érdekeltségek mind az általányozás mellett 
foglaltak állást.

A februári házbérfizetés 
módjáról január 30-án 
dönt a minisztertanács.

Az érdekeltségek állásfoglalása előtt Vass miniszter nem foglalkozik 
ezzel a kérdéssel.

Már néhány héttel ezelőtt Búd 
jános pénzügyminiszter megkezdte 
a tanácskozásokat az érdekeltségek­
kel a forgalmi adó terén tapasztalt 
sérelmek orvoslása érdekében. Ma a 
pénzügyminisztériumban ugyanebből 
a célból értekezlet volt. Az értekez­
leten Bud János pénzügyminiszter 

elnökölt és részt vett azon Varghp 
Imre és Szabóky Alaios államtitkár, 
Szily Tamás nemzetgyűlési képvi­
selő. Miitschenbauier Emil az 
G.MtiE részérő, Fenyő Miklos a 
ti Y ŐSZ részéről és mások.

Bed János éti oki megnyitójában 
kifejtette, hogy

nem zátkozik el a foralami adó 
módosítása elöl és az érdekelt­
ségek részéről előterjesztett 

kívánságokat teliesiti.
felkéri azonban az érdekeltségeket, 

v előterjesztéseikben csak olyan 
(javaslatokat tegyenek, amelyeknek 
megvalósítása esetén biztosítva van 
a kincstárnak a forgalmi adóból 
eredő jövedelme. Ez a jövedelem 
most 100 millió aranykoronát tesz 
ki évente.

A franciák félnek 
a nemei uj kormánytól.

Páris, jam 16. A lapok egyhan­
gúan azt Írják, hogy az uj német 
kormány tisztára reakcionárius-

A Petit Párisién szerint a kor­
mány tagjoi a nagyiparosok bizalmi 
emberei.

A Journal szerint az ui miniszte­
rek mind monarchistk. akik, ha 
’karják, már holnap trónra ültethe- 
’ik a volt német trónörököst.

Az eső, felszólaló FeFnvő Miksa 
1 oh. aki állást foglalt a mostani for- 
j'ini adó rendszer ellen. Rámuta- 

' tt arra, hogy más adórendszer 
mellett is hasonlóképen lehetne biz­
tosítani az eddigi jövedelmet.

Bodrogi Jozkef szintén másrend­
szerre való áttérést hangoztatta és 
az atalanyozás rendszere mellett 
szállt sirka.

Bud János pénzügyminiszter a 
•te h Zola Jósokra válaszolva kijelen­
tette. hogy

a kormány hajlandó a forgalmi 
adó reformjára, de a 100 millió 
forgalmi jövedelmet mindenke-

; pen biztosítani kell- Elismeri a 
ma: i endszer megváltoztatásá­

nak szükségét
■ Ezután 'az érdekeltségek képvi- 
I selői az adókulcs megállapításáról 
j es a forgalmi adó reformjának tech­

nikai munkálatairól folytattak be- 
! hai j tamil skozásokat.
; Az értekezlet egy negyed 2 óra­

kor ért .éget

i A Petit Journal felhivia a figyel- 
I met arra a körülményre, hogy a 
i 'inét kormányváltozások során a 
i ruht iknsok jönnek és mennek, ellen- 
1 ben Seeckt és (Tessier állandóan I
[ helyükön maradnak.

A Homme Libre a nemzetközi 
' közvélemény kihívásának mondja a 
1 Luther kormány megalakítását.

Ma. amikor a búzaár horribilis 
emelkedése általános drágulással fe­
nyeget,

nemcsak Budapest, hanem min­
den vidéki város közönségét is 
rendkívül súlyos probléma elé 
állítja a februári házbérfizetés.

A lakók körében máris mozgalom 
indult meg abban az iránvban, hogy 
a népjóléti minisztertől intézkedést 
kérjenek a részletekben történő 
házbérfizetés engedélyezésére, vagy 
legalább is annak elrendelésére, 
hogy a házbért február 15-éig le­
hessen megfizetni.

Legilletékesebb helyen a követ­
kező választ adták:

— Vass József népjóléti minisz­
ter mindaddig nem foglalkozik a feb-

Hat évig tartották gyerme­
küket a tyúkketrecben.

Vadállatias szülök.

Gyergyószentmiklós. ián. 16. Ma­
daras Balázs dúsgazdag paraszt- 

zda. akinek Bénesv Rózával. Bé- 
nesy hírhedt rablóharamia vezér 
egyik leáryával kötött házasságából 
egy (in és két leánygyermeke szü­
letett, első felesége elhunyta után 
újból megnősült. Az első felesége, a 
ki maga is dúsgazdag volt, vagyona 
felét fiára, másik felél a két leá­
nyára hagyta. Madaras második fe­
leségének biztatására a gyermeke­
ket el akarta tenni láb alól, hogy 
igy megkaparithassák az első asz- 
szony örökségét. A két kis leányt 
államl-mn bántalmazták, 'ijesztették 

A vérvölgyi kettős gyilkosság 
gyanúsítottját 

Debrecenben elfogták.

ruri házbérfizetés kérdésével, amíg 
különböző érdekeltségek állást 

nem foglalnak ebben az ügyben. 
Ezek ,, 

a különböző előterjesztések a 
január 30-iki mWiszterlanács 4 
elé fognak kerülni és itt törté­
nik majd végleges döntés a ház­

bérfizetés módiáról.
A házbér részletfizetésről előre-* 

' n hatóan épp oly kevéssé lehet szó, 
mint ahogy a népjóléti minisztérium 
eddig is elzárkózott e kérdés tel- 
•■sitése elöl, arra vonatkozóar azon- 

1 au minden bizonnyal történik majd 
inézkedés, hogy a súlyos gazdasági 
helyzetre való tekintettel február 
1-je helyett február 15-e legyen . 
házbérfizetés végső termninusa.

hogy mind a ketté? elpusztult. a 
int pedig egy tyúkketrecbe zárták, 

ahol 7 esztendőn á tartották és kop- 
laltatták. A gyónnék igy elkorcao- 
sodott. beszélni elfelejtett és csak 
állati hangokat tud hallatni.

A vadállatias kegyetlenségre vé­
letlenül jött rá Orbán Gábor katho- 
likus lelkész, aki Madarast feljelen­
tette.. mire a rendőrség Madarast és 
eleségét letartóztatta. A kisfiú most 
egy gyi rgyói közkórházban fekszik. 
A liticsk ; korcslálmi teljesen a hasa 
alá húzódtak, úgy I. gv haltérdén 
műtétet kell végrehajtani.

Harminckilencesek emlék­
műve Debrecenben.

A szoborbizottság Debrecen város hozzá­
járulását kéri.

A 39-os ezred. Debrecennek 
1756. óta háziezrode. amelyben hős 
debreceni és hajdussági fiuk orszá­
gokon át ás századokon át diadal­
masan csatázlak: a világháború­
ban 7ÜOO hősi halottat vesztett. Az 
ez red baj tilsak szövetsége e hősi ha* 
lottak emlékét művészies szoboi- 

miivel örökíti meg. Már irtunk ar 
ról. hogy e mkMiumentális mii ter­
vét Debrecenv Tivadar szobrász 
készítette s hogv a Nagyerdőn, a 
Simonvit-ut tengelyében lesz felá- 
litva. Most arról értesülünk, hogy 
’iiég tetemes összeg fedezetlen az 
emlékmű lőteislitifei költsögeiliöl. A 
régi ezred bajtár.sak hivatottak el- 
PÖ sorban. hogy ez eniékniüre 
•szükséges fedezetet összehordják. 

De azonkívül Debrecn várostól s a 
Hajdúság nemos városaitól és köz 
ségeitöl is remélhető. hogv fiaik 
emlékének meigörökjitését elösegi* 

tik. Nemes példát mutatott nem 
reg erre a. kis Kaposvár, ahol há* 

ziezredük eiutókéro a város száz' 
ni'illio koronát adományozott.

Kőszeg miig kisebb város, de 
•szintén százmii'Iliét áldoz most o 
célra. Nyíregyháza város pedig 
Szjabolcjsinegyévol együtt állít fel 
nagyszabású emlékművet.

Debrecen az egyetlen, a magyar 
nagyvárosok közt, ahol még egyes 

j kisebb táblák és oszlopok kivétő v- 
i vei nincsen mommoutális ernlék- 
I müve hősi haltainknak. A hairmirw 
í kilencesek e törekvése pótolja mél- 
| tóan. e mulasztást.
; A harminokilences szobormű bi-
■ zottsiíg neveiben most. Wolff János 
. tábornok. Lépes Viktor ezredes és 
I dr. Rácz Lajos mezőgazdasági ka*
■ murai igazgató aláírásával kér 

xénvt adtak be Debrecen városhoz
: ó' a H aj dl ivarosokhoz. hogy ha
1 nem is százmilliókat, de némi adó 

Hiányt áldozzanak a hanminckilen 
' msek hősi halottal emlékművére.

Csendőrök nyomozták ki es kísérték Szoboszlóra.
A szí boszlói csondőrség hetek óta 

szorgalmasan nyomozza a vérvölg/i 
i rablógy'lkosság gyanúsítottját. A 
, . t anúsított tegnap kezére került-

Jeleztük, hogy a szoboszlói csend 
j 'Őségtől két csendőr Debrecenbe 
, érkezett, mert a nyomozás szálai 
i ; ie vezettek. A kezükben lev- ada­

tok súlyosak voltak s a -bűntettel 
1 ■ anusitott nevét is tudták, úgyhogy 

csupán az előállítása volt hátra. A 
csendőrök ezt is végrehajtották.

A nyomozás kezdetén megállapí­
tották a gyilkosság színhelyén ma­
radt ruhákból, hogv azokat egy ifjú 
viselte, aki Pusztaiékkal rokonság­
ban áll. A további nyomozás során 
azután sok oly adat kerüli napfény­
re. amely mindinkább megerősítette 

' ízt a feltevést, hogy a gvilko-• ■ ■ 1 
I csakis az kövvethette el.

i Szőrme Áruházban
í áthelyezve Piac-utca S4. sz. 

mindenféle szőrmeárnk és prémberik rendkívül olcsó árban.
Róka boák 400—500 ezer K. Valódi Alaska rókák 2’500 ezer K 

te®wél< wf y .Tárnái.

I Tegnapelőtt a csendőrség ívről 
értesült, hogy ez az ifin Debrecen­
ben bujkál. Sokan látták és állitó- 

feismerték, hogv a Pusztai ru-
I haja van rajta.
i A szoboszlói csendőrség kikül- 

:tei tegnap előtt megjelentek a 
rendőrségen, hnnnau azután a gya- 
nusitott felkutatására indultak.

A nyomok Pacsirta-utcára, onnan 
az Olaiütőbe vezettek. A csendőrök 
megjelentek mindenütt, de a gyil­
kossággal gyanúsított ifiut nem ta­
lálták sehol- Innen azután a Kö­
lnökben be mentek s ctl leltek rá a 
gyanúsított ifjúra, aki ellenkezés 
lilikül követte a ssendőröket.

Tegnap reggel a csendőrök meg- 
• vasalva Szoboszlóra vitték, honnan 

gyilkosság helyszínére fognak 
I menni.
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Újdonságok.
Vasárnapi Istentiszteletek a reformá­

tus teniüluniukl>:u<: NaiivUruploniban 
délelőtt 10 órak-r prédikál dr Hévé«» 
Imre, délután órak t ''éress Béla. — 
hi'temnloinbau délelőtt 9 órakor pré­
dikál Szele Gvotcv délelőtt 11 árakor 
iíi. Csánk v Beniamin, délután 2 órakor 
Marton Sándor. Kossuth-utcai tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál <1. 
Maev Béla délután 5 órak r Pernéth 
Ferenc. .árpád-téri templomban dél­
előtt 10 órak ír prédikál Molnar Ferenc, 
délután 2 órakor G, Natív Béla. 1 — 
Potalvi templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Peleskev Sandor, délután 2 
órakor Peleskev Sándor. Homokkerti 
imaházban délelőtt 10 órak-r prédikál 
Papp Imre. ■ Ref. leánvnevelő intézet­
ben délután 3 órakor Keresztúri József. 
Tanvakon: Pácon Merev Béla. Nasvcse- 
rén Natív Frnö. Fancsikán Totnav Dezső 
Ohat-Telekházán Natív Lajos. Heeevsen 
és Eletven Lánvi Pál.

Az ev. templomban az. Istentiszteletet 
f hó 18-án. vasárnap délelőtt 10 órakor 
Farkai Gvőző lelkész végzi.

A Konfirmált Leányok Szövetséeének 
összet-ivetele vasárnap délután fél Á óra­
kor Ispotálv-telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztény (fiúsáéi Egyesület f. hó 
18-án. vasárnap Kolltrium földszint 4- 
azartt a délután 5 órakor a szokásos 
összejövetelét ineetart ia.

üqyvédi hírek. Nagvdamassái 
Boncba Pál nyug. hadbiróezredes a 
in. ktr. legfelsőbb honvéd törvény­
széknek sk éven át volt rendes eifl- 
adoja. Katonai védői irodáját Deb­
recen Szent Anna utca 22. sz. alatti 
székhellyel megnyitotta. Értesülé­
sünk szerint ö az egyedüli speciális 
katonai bűnügyi védő.

A Kékek bálja. A debreceni Ké­
kek Clubbja január hó 31-én. este 
9 órakor az Országos Diáknyomor 
enyhítő akció javára az Arany Bika 
dísztermében jótékonycélu bált ren­
dez. A száz tagú rendezőség élén 
Laess] János dr. fáradozi a bál si­
kerén- Belépti jegyek nagy páholy 
600.000 K. kis páholy 400,000 K. 
személy jegy íOO.QDO K. táncc.s- 
jegv 50.000 K. Jegyek a meghívó 
előmutatá-'a mellett a Csáthv köiiw 
kereskedésien (Piac-u. 8.1 • tőre 
megválthat - k.

Etöad*ás Debrecen város múltjá­
ról. A debreceni Polgári és Gazda­
kör vezetősége előadásokat tartat 
Debrecen varos múltjáról. Az első 
t l iadás vasárnap délután 4 órakor 
h -z a Gazda-kői nagytermében. Az 
előadást dr. Ecsedi István kollé­
giumi tanár tartja ..Amit a delire- 
ceni föld takar" einten. Az előadás 
keretében bemutatja Debrecen vá­
ros őstörténetét a városi múzeum 
ásatásai alapján. Az előadást vetí­
tett képekkel kísérik. Belépti dij 
nincs.

Szavazatbontás az debreceni »- 
. református egyházmegyei ta- 

nácsbiró állásra. A debreceni refor­
mátus egyházmegye szavazat bontó 
bizottsága I'. Varga Laios esperes 
vezetése alatt január 15-én bontotta 
tel a szavazatokat. Az egyházme­
gyei egyházi tanácsbirói állásra 
l’rav Sándor lelkészt, világi tanács­
bírónak dr. Kráter László berettyó- 
ujfabi-i főszolgabírót választottak! 
meg az egyházközségek.

Ttkftrgyártá». uveacaitzoia». róoi ttk.. 
rök uuáóntése Sinkovita Béla nveonió 
Ipari vállalata. Sor utca 14—11. Tala- 
tow

S
zönneruháit

a legújabb divatlap 
szerint beszerezheti és 
átalakíthatja a legszo­
lidabb ár mellett

KŐVÁBY szlcsnü, Hic-u. 42
(Pannonia bzAIIó udvar.)

A Dunántúl 
Magyarország magja. 

Rákossy Jenő ünnepi beszéde.

Budapest, jan. 16. Ragyogó kö­
zönség töltötte meg pénteken dél­
után a zeneművészeti főiskola nagy­
termét, liAgy jelen lehessen a^on 
az. ünrepélyen, amelyet Rákossy 
Jenő vezetése mellett rendezet a 
dunántúli köiuiüvelődési egyesület 
Auguszta főhercegasszony és csa­
ladja különös díszt kölcsönzött meg 
jelenésével az ünnepélynek. Kelle­
mesen tűnt fel az egész sereg fiatal 
leány magyar nemzeti viseletben.

Rákossy Jenő, akit belépésekor 
percekig ünnepeltek és virágesővel 
fogadtak, nyitotta meg az ünnepélyt-

— A Dunántúl — mondotta be­
széde során — ez a gyönyörű része 
a mi országunknak, voltakéoen Ma­
gyarország magja, Magyarország ősi 
vára az első magyar civilizációnak a 
színhelye. Innen indult ki mindaz, 
ami Magyarországon évszázadokon 

kérészül nagy volt.
Gondoljunk csak Esztergomra, a 

szép Duántuli városra. PanonhaJ- 
mára. Panonlialma magaslatára, alton 
nan 800 év óta süt le a tudomány és 
a, szereet világa az egészhazára és 
Veszprémra, ahol a legrégibb püspök 
ségek egyike alapitatott és Pécsre,

másfél évi börtönre ítélték 
Nádasdi Lajos csapókerti 

korcsmárost.
Nádasdi Lajos csapókerti korcs- i 

mános az ehnlult óv augusztusában 
többek fiilehallatára a fon radami 
időket kérte vissza, amikor a bur- 
zsujokat kiirtaná. Egy ízben sói tő 
kifejezéssel illette a kormányzót.

Két napon keresztül tárgyalta a 
letartóztatásban levő Nádasdi , 

ügyét a debreceni törvényszék. Na 
gyón sok tanút hallgatott ki.

A „Palotás* a Filléreqylet bálján. 
\z ev. Filléregylet február első fe­
lében tartja meg ez idén nagyobb- 
szabásu bálját, amelynek rendezése 
körül Garda Dezsőné feit ki nagy 
buzgalmat. A bálon magvar disz.ru- 

Ikban külön csoport fogja táncolni 
a (Palotást, mely gyönyörködtető 
mozzanat lesz. Az előkészületek 
nagy szorgalommal folynak a fé­
nyesnek es látogatottnak ígérkező 
bálra.

Sintörés állította mco kedden a 
debreceni qyorsot. A debreceni gyors 
vonat kedd délelőtt Mezőlak és Vi- 
mír között a pályaőr vészjelzésére 
nyílt pályán hirtelen megállóit. Ki­
derült. hogy a sin el volt törve és 
lm a gondos pályaőr idejekorán nem 
figyelmezteti a vezetőt, alighanem 
katasztrófa érte volna a vonatot- A 
gyorsvona' lépésben haladt át a tört 
lészen. majd pedig sürgősen kicse­
rélték a törött sindarabot. 

KfilosünBket árura, váltóra, ingatlanra folyósít- 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad, 
luxát kamatra átvesz és elhelyez.

Dr. Balázs Jenő bukhfza fiic-nt« 89. szám

ahol az első nyomda és egveem volt 
Magyarországon és Székesfehérvár­
ra. amely koronázó helve volt a ma­
gyar királyoknak. A Dunántúl nin­
csenek égbe nyúló helyek, a Dunán­
túlnak két szeme, amelyek büszkén, 
kéken néznek az égboltra, a gyönyö­
rű Balaton és a Fertő. A Fertő saj­
nos. a mostoha idők lekötötték Ma­
gyarországról. de nem egészen. Itt 
van még a vége, amelynél fogva meg 
fogjuk ragadni és vissza lőniük húz­
ni Magyarországra. (Éljenzés és 
taps.)

A Dunántúlnak nincsennek nagy 
forradalmára,i de vannak Széchenyi 
Istvánjai és Deák Ferencei. vannak 
Karkap oly Károlyai mind csupa kon­
zervatív elme és vannak költészet 
leien olyan óriásiak amelyeket alig­
ha produkál más föld. Ott van Vö­
rösmarty. ott van mellett Jókay Mór

Az egész közönség percekig tap­
solta Rákossy Jenőt, akinek hatal­
mas babérkoszorút adott át. Azután 
az egyetemi énekkar énekelt s sze­
repeltek még Darvas Lili. Lörinczi 
György.’Feszti Masa és Pethó Imié. 
Az ünnepély lelkes hangulatban ért 
véget.

Tegnap délien hirdette ki az Íté­
letet Lakatos Gábor tanácselnök. 
A törvényszék Nádasdi Lajost 1 
évi és 6 hónapi börtön büntetésre 
Ítélte, mdvböl három hónapot ki­
töltöttnek vett.

Az elitéit cinikusan fogadta az 
Ítéletet. Az ügyész súlyosbításért, 
az elité t védője felmentésért fel­
lebbezett.

Tüdőpestis dühöng 
Konstantlnápolyba

London, jan. 10. A DaiPv Töleg- 
irúph konstantinápolyi jeuGiitése szó 
rint ott tüdöpestis járvány tört ki. 
A lakosság es a hatóságok körében 
komoly aggodalmat idézett elő a 
járhány. Eddig 5 halálesetet jelen­
tettek. A betegség 36 órán belül ha 
Iáit okoz. A hatóságok elhatároz­
ták- hogy a városnak azon körűié- 
tébrov ahol a járvány dühöng, az 
egész, lakosságot beoltják.

KNOTTI KOVÁCSNÉ 
szabászat! és varróiskolája 

KOBBUTH-UTCA 44. SZÁM. 
Beiratkozás 9 Hifii 1 lril|, d. i. 3—B-lj.

Színház.
f—■

Jan) TJLSn, pínWkdn: !lmádqj«| 
francia bohózat. D) bérlet.

Jan. 18-án. vasárnap délután: Nóta» 
kanitánv. onerette. Olcsó helvárakkal

Jan. 18-au. vasárnap este: Antónia, 
vígjáték. Bérletszünet.

Kováfs Terű« helyett 
Kóbor Irén.

Tegnap e.ste '.súlyos rekedtsége 
miatt Kováts Teríts lemondta sze­
repét a Gül Babá-ban- Hogy az 
előadás megtartható legyen, hirtelen 
vállalta a helyettesítést Kóbor Irén, 
aki pár év előtt ugyan jászota a Gá­
bor diák szerepét, de annyi ideje 
se volt, hogy a szerepet átolvashassa 
és az énekszámokat átvegye. Kóbor 
Irén ennek dacára egész biztonság­
gal játszott és énekelt, sőt a közön­
ség sokszor jutalmazta zaios elisme­
réssel. zugó tapsokkal. De Kardosa 
Géza igazgató se maradt vele szem­
ben háiádatlan. Még az előadás 
alatt meleg hangú elismeréssel inté­
zőit hozzá levelet s mellékeké hozzá 
a sikeres mentő fellépés honoráriu­
mát is. _____

Tisztviselő-est, D) bérletben kerül 
ma szombaton megismétlésre a nagy 
sikerű, kacagtató „Imádom“! fran­
cia bohózat.

Olcsó helyárakkal megy vasárnap 
dólután a sensátiós sikerű „Nótás 
kapitány Operette.

Először lép fel budapesti nagysi­
kerű vendégszereplése után Kardosa 
Géza vasárnap este „Antónia" sláger 
vígjáték, Kovácsy Béla szerepében 
A címszerepet ezúttal is Kováts Te­
rns játsza.

Meteorban szombaton „Sóhajok 
hidia“ Világsláger. 4 rész egyszerre. 
Előadások 4, 7 és fél és 9 órakor.

Meteorban vasárnap ..Sidi Cocó 
a hasboszélű“ és ..Harold Lloyd a 

' tengeri rablók között". Előadások 
3, 5, 7 és 9 órakor.
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Dr. rLESCDI-fáia

SKABOSAHT-kenőos,
ama. BUOT0» «IMI kMlMi

Leghamarabb megszünteti • 

viszketeg séget, 
■amart, étvart, rülii—égrt

Nem pissklt, azagtalan, nappal te 
használható. Bedörzsölni utánra vaM

Skaboform pata
Kén éa kátrányaaappaa.

! TTTTKSZEMET, bőrkraotayadéat, ■■ 
' mölcsöt leghamarabb eltávolítja •

Dz. riaiaeh-Mla OAMWABUI.
Kapható minden gyógyaaertArtiaB.

LEG FI NOMABB
GYÜMÖLCSBŐL
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jfz aranykorona mai árfolyama.
Ihuiapesb ián. 1fi. Az aranyko­

rona mai árfolyama 14585.62 ko­
rona.

Milyen idő várható.

Moterolófifiaá intézet jelentőse; 
Hazánk időjárásában lényeges vál 
tozás nemi történt.

Időprognózis: I/myeges vá'tozás 
nem várható.

Öngyilkos 
egyetemi hallgató.

Buda/iest, jan. 16. A hainali órák­
ban a Hársfa-utca 59. sz. házban 
Rischanek Gyula 19 éves műegye­
temi hallgató kórján felvágta az ere­
ket. azután pedig a második emeleti 
folyosóról levelette magát az ud­
varra. Életveszélyes állapotban a 
Rókus kórházban ápolják.

A Férfi-Liga összejövetele- A 
kuchariztikus Férfi-Liga ma. szom­
baton este fél 7 órakor a Varga­
utcai ylemiisk.'ilában összejövetelt! 
tart, amelynek összejövetelt tart, a 
melynek igen fontos dolgok megbe­
szélése lesz a tárgya. Erre való te­
kintettel. szíveskedjenek a tagok 
teljes számban megjelenni.

Amerikai közgazdász Debrecen­
ben Érdekes vendége, lesz a napok­
ban Debrecennek. S. W- Hutchinson 
amerikai közgazdász érkezik váro­
sunkba és itt t anulmányozni fogja a 
pallagi Gazdasági akadémiát!, (gaz­
dasági iskolákat és intézményeket. 
Ezenkívül meglátogatja a derecskéi 
iskolát is.

Világító órák lesznek a Nanv- 
templom tornyán. Hirt adtunk arról, 
hogy a Nagytemplom elkonott óra­
szerkezetét újakkal cserélik li. A 
budapesti óragyár azt az ajánlatot 
tette, hogy a két torony nvolc órá- 
i.ít világítsák és igy ez órák 35 ki­
lométerre mutatják az időt éjjel. A 
városi tanács még nem döntött a 
költséges felszerelést illetőleg. Bi­
zonyos hogy a Nagytemplom tornya 
úgy sem mutatja még öt kilomé­
terre sem az időt éjjel, mert a vá­
ros mélyben fekszik és még a torony 
.sem látszik messze, nem hogy az 
órája, kivált meg éjjel.

A mai tőzsde.
A korona 71 és háromnegyed.

Budapesti zárlat: Angol Magvar 40. 
Fabank 4. Hazai 132. Llovd bank 1800. 
Amerikai 1300 Általános 14. M. Hitei 
490 Leszámitoló 66. Olasz, bank 20 
O. Hitel 182. W. Bank 123. Éognvák 
agrár 5. Földhitel 240. Hermes 27 
Horv szlavón 68. Ingatlanbank 232, 
Osehbank 18. Forgalmi 37. Kér. Hitel 
21. M. német 25. Közn. ielz. 19. Vár isi 
5. Merkúr 8. Nemz, bank és tak. 26. 
Ker. bank 1115. Belvárosi 33. Lipótvá­
rosi 5 5. Egv. főv. 90.5 Kőbányai 15. 
31. ált. tak. 128. Moktár 180. P. Hazai 
első 3140. I. M biz-1. 7800. Fonciere 167. 
M. francia 290. Jég 82 Pannonia 2050. 
Pátria 90. Back malom 60. Borsod misk. 
208 Concordia 43 5. Békéscsabai 9. I. 
bensti gőzm. 128. Gizella 63. Hungária 
vöm. 115, Király 29.5. Viktória 276. Tö-

ELADÚ
ZV5 m. hold földbirtok, 
közvetlen vasútállomás és község mellett 

Holdanként 150 dollárért.
Esetleg fel is parcellázható.

érdeklődni lehet: Markovlos János 
tulajdonosnál Ssendrd, (Borsod megye)

A debreceni Sakk-kör 
háziversenye.
Január 13-én a Royalban.f

dob:Sakk-kör. arouly a 
sakkjáték fejlesztő-le érdekében 

minden lehetőt elkövet. jóllehet ál­
landó helyiséggel etem ixtnde'/ke- 

zik. első osztályú játékosai iáték- 
erojénk fokozására f. évi január 
hó 19. napjától kezdődően a Royal 
kávéháziban (nagyRztibíüsu háziver­

senyt rendez, amelyen dr. Nagy 
Géza mesterrel az élén a kör min­
den Joiva'ó játékosa részt vesz.

A versenyen mintegy húsz részt­
vevőre lehet számitan. akik két

nökszentmiklósi 31, Transzdanubia 55, 
Aszfalt és katránv 17. Bauxit 4-19. Bor 
sodi s.-zén 96. Köb. U-g]a 115. Diascho 
155. Magnesit 2025. Aszfalt 65. Kőszén 
3240. Kerámiai 85. Móri szén 21. Nagy- 
hátonvi 100. Salgó 534 Uilaki 145. Unió 
bánya 19. Urikánvi 910. Atheneum 87. 
Fővárosi 4.5. Franklin 72. Globus 30. 
Kunc-ssv 6. Palia.s 76. Révai 60. Ringler 
61. Stefáneum 25. Uiságiizem 4. Vodiá- 
ner 3.5. Bródi vagon 126. Cóburg 45. 
Csákv 8 háronmegved. Fábián 65. Fegy­
ver 1000. Fémker 19. Franklin 125. Ganz 
Danub 3145. G.v.n vili. 1450. Gén és 
vasút 62 negyed. Gvörffv Wolff 50. Hoff 
bér 125. Kaszab 41. Kissling 75. Kühns 
33 negved Láng 120. Linták 195. Máé. 
23 5. -M. acél 1 ’ * Belga 145. Lámpa 14.5 
Mérleg 18. echanikai 29. Motor 26. 
Ólon 20. Vég ipar 19. Vagon 51. Rév 
Llovd 1300. Rima 141. Roessemann 55. 
Rothmülled 5500. Scslick 52. Schuller 
443. Toudloff 61. Vulkán 58. Wörncr 14. 
Alt. fa 2150 Cserző 27. Dunaharaszti 
1900. Furnier 17.5. Gut.tma.nn 80.5 .Hazai 
fo 92. Honifa 75. Kőrösbánvai. 5. Kron­
berger 8800. Lignum 42. Hiteífa 12. M. 
amerikai 7. Malomsokv 10. Nemzeti fa 
500. Lichtig 210O. Ofa 527. Rézbányái 
80. Szlovénia 68 Vasiéi 205. Viktória 
bútor 2. Zabolai 32 5. Zentai 150. Atlan- 
tika 25. l»vante 175. Mefter 230. Búr 
125. Miskolczi 113 Közúti 52. Városi 
t5. Déli 56. Nova 190. Aliamvasut 145. 
'I i üst 160. Délcukor 525. Horv. cukor 
835. Cukoripar 2385 Georgia 3t>5. .Mező­
begy. 175. Stummer 2250. Friiktus 
Óceán 19 5, Zinner 33 háromnegyed. 
Püspöki 28. Tokaii bor 36. Villányi 46. 
Maiker 23.5. Izzó 867 Just izzó 1500. 
Vasm villamos 108. Alt. gáz 13. Auer 
1100. Phőbus 91. Olaiiuar 80. Fővárosi 
40. Köb. n. sör 650. Pannonin 17. Ba- 
róti szesz 1900. Kegleviih 9. Részvény 
sör 352. Tem. szesz. 270 Gscliwindt 208. 
Krausz 56. Royal szálló 170. Sch'.vartzer 
70. Égisz 40.5. Lukács fürdő 8.5. Juta 
160 M kender 60. Sz. kender 380. Gr. 
mosó 42. W textil 1..5 Goldberger 151. 
Karton 92. Pamutipar 245. Gv. textil 
28. Szövő 38. Unió 7. Snódium 12f). 
Flóra 68. Hung. mütr. 124.5. Szikra 45. 
Vander 31. Chinoin 8 Danica 96. Diana 
13. Kelet murányi 29. Klein es fia 3 ne­
gyed. KI itild 34 5. Labor 14. Pharmacia 
11. Sz.énkéneg 5 Török 33. Dorogi 14. 
Felten 1190. Gummi 235. Interrexim 195 
Telefon 122 Zagvva 10. M. nemet 161. 
Őstermelő 220. Bárdi 17 Királvutó 1.8 
Vasm. forgni. 23.5. Szolnoki 3 háromne­

Jegyezzünk üzletrészt |
tömörüljünk szövetkezetekben ■

mert ■

„szöuefhBZBsbEn az erő“ •
1 kg. rizs 8200-tól feljebb
V2 kg. Befőtt és Jam 24,000
1 drb. Angol szappan óriás 7,000
1 kg. mosószappan 15,000
1 liter petróleum 4,800
1 kg. szilvaiz I. 17,000
Úgyszintén az összes főszer, csemege és ital árnk legelőnyösebben 
teuerakrtik a Hangyában

csoportban mérkőznek s a '-.«npor 
tok háronrhárom első helyezettje 
kiilön döntő mérkőzést játszik egy 
mással.

A vorsnnyro holnap, vasárnap 
délután lehet jelentkezni a ver­
seny színhelyén. Tét: 20.000> bá­
natpénz: 30.1 XX). K. Naponta leg­
alább órai játék és óránkint leg­
alább 20 lépés kötelező. Játékidő 
hétkönaponként 6—fél 9 óráig. Ér 
deiklődőkvt a kör mindenkor szíve­
sen lát.

gyed.. Póni 71. Brassói 350. Gv. bőr 95. 
Korvii rím 6.5. Betüntődo 110. Papír­
ipar 35. Hangvaipar 19. Star fii m55.

Zürichi zárlat: Paris 2815. London 
2485. Newvork 519 fél. Brüsszel 2630. 
Milano 210:3. Hollandia 209.70. Berlin 
123 otnvi.lcad. Becs 73. Szófia 375. Prága 
1560. Varsó 100 negyed. Budapest 71 há­
romnegyed Belgrad 835. Bukarest 265.

Terménytőzsde zárlat: Az irányzat va­
lamivel lanvhább volt .Az áriegpző bi­
zottság a 78-as búza felsőhatárát 2500. 
■’ mzsét 50C0 koronával leszállította. 76- 
os búza ara tartott maradt, a többi cik­
kek árában sem vol vátlozás.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
577 fél és 80. egyéb 575 77 fél. 78-as 
tiszavidéki 587 fél es 90. egvéb 585—87 
fél rozs 470 72 fel. Többi változatlan.

Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvásári 
.maradvány 616. érkezett 296. eladatott 
120. Arak- fiatal könnyű 2O---21.5. ne­
héz. 22 24.5. Zártvásáron nem volt fia­
iét.

Magvar Nemzeti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról: Angol font 344000— 
347000. cseh korona 214-4—2164. dinár 
113S 1158. dollár 5 dollárosnál nagyobb 
71700 72280 kisebb 71600--72280. fran­
cia frank 3910—3930. hollandi forint 
28825 29075. lei 379—381. leva 512—518 
lira 2914 2944 mrka 1694.')—17095. osz­
trák kor ma 10135—10185. dán korona 
I2o45-12675. svájci frank 13790- 13930. 
Belga frank 3623—3651. norvég korona 
19840 llitOO svéd korona 19190--1934Ú. 
lentivel márka 13820- 13960. Asmterdam 
29125 29275 Belgrad 1158—1164. Ber­
lin 17140 17235. Bukarest 370 381. 
Brüsszel 3653 - 3671. Kopenhága 12845— 
12915 Krisztiánia 11040 11100. London 
24500:1 347000. Milano 2934 —2950 New 
verk 72150 - 72530. Paris 2910—2930. 
Prága 2164 2176. Szófia 517- 510. Stock 
ho ni 19440 19510. Varsó 13920 - I399<> 
Becs 101.35 101.8,5 Zurich 13890 13960

Nagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyl- 
tassal együtt
100 ezer korona.

TAKÁCS műtermében,
Csapö-utoa le. siám.

Mit hirdet esa
» ingöokgkttzvetitOY

Hatvan utca 1- ref. näaoöki bérpalota, 
az udvarban.

Telafon 11-N. Telefon 11-M.
Részletfizetésre is vásárolhat evv he­

lyen: vásznakat- varrógépeket, bútoro­
kat .férfi és níi ruhanemüeket. festmé­
nyeket stb.

Aki beosztással tud élni éncen ugv. 
mint a békében, most már fedezheti nél­
külözhetetlen szükségleteit. Elérkezett 
a beaeerzések ideje s lehetővé válik aa 
által, hoev

az Ineósáeközvetitó részletre is 
ad: vásznakat, siffonokat, kana- .í
vásznat anginettet damaszto- 
kát. paplanokat. varrógépeket 
továbbá: bútorokat gyönyörű 
szalongarniturákat, fehér félhá­
lókat gyermek ágyakat. magá­
nos ágyakat szekrényeket tük­
röket. mosdókat, székeket konv- t
ha és ebédlsaszatlokat. steld. .
zsikat íróasztalokat atb. törté­
nelmi festményeket szentképe­
ket cimbalmokat. hegedűket 
férfi és női télikabátokat és 

mindenféle ingóságokat.
Elvállalunk részietfizetésre való el­

adásra is mindenféle ingóságot. Ha te­
hát bármit eladni akar, forduljon az 
Ineósáaközvetitőhöz. Felesleges ingósá­
gait itt értékesítheti a legbiztosabban.

Használati tányérok háromezer­
ötszáz koronától, csészék aliial 
együtt vizes, boros, likörös po­
harak. kancsóK a legolcsóbban, 
ruha, hai, fénymázos. súroló­
kefék négyezer K-tól kaphatók.

Jól ieevezze meg; ha hárm.i venni, 
vagy niadni akar, mindenekelőtt iöiiön 
el az Ingóságközvetitöbe. A legolcsóbb 
beszerzési forrás!

ííxs." Dobozok, 
jmiaótn rdHtutíba kMUntk 

DAVIDHAZY K*LMANikönyvkötéttg. it dobotgyár r.-t.-ndl, DEBRECZBN, 
FOVÉSZKERT-U. 9.

férfi fehérnemflek
Frank

Elpusztíthatatlan
Rába szekérkerekek

éa

hiiló Gummikerekek
RIESZ HENRIK

KOOSIOYÁB

SladóXalápoti
15 kataaztrális hold

szántó föld, 
tanyával, góréval, istállóval. — 
Nagycsere állomástól gyalog ne­
gyed óra járásnyira. Épületekkel 
együtt aaonnal birtokba vehető. 
Ára kát. holdankint 35 méter­
mázsa rozs. Felvilágos tást nyújt

dr. Nagy István és lovag Berks Lajos
ügyvédek irodája. Szent Ánna-u. 8.

MSBBSaSSSBBBESBBBSSSSaaai

Xnssózáshoz
dézsa, zsiroshordó, káposz­
táskád és mindenfele kádár­
áru legolcsóbb, javítások 
gyorsan készülnek. — Faab­
roncs, tűzgyújtáshoz és fő­
ttéhez forgács kapható :—:

Asztalos István
hordógyártási telepén,

Boldogfalva-utca 3. sz.
Bejárat: Miklós-utca bal­
oldalán, a második (Szálkái) 
utczán. — Telefon: 6—58.



Hölgyek ! Urak 2
Ha nincs pina«, vagy ruhája, forduljon

TTE<sa»EO-hez, Péterfia 42., 
hol úgy kész, mint mérték után megrendelést heti 
100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

B HOTEL

| ASTORIA
Is» KOSCUTH LAJOS-UTCA 
|g Sábák tltáuit tapl 60,000 hrMátil

3 ! HOTEL

PALACE
9 BÁKÓCZI-UT
bj| Szobák napi 50,000 K-tál, i

J' A fftvéno« két legmodernebb szállodájában. =

dereczeni újság
1925. január 17. (Szombat.)

Csoöa választékban érkeztek

JÖHETTEK
DEBRECENSzövetből, Crep H’Chio, 

Crcp muócenbíl.
jen’.perek remek választékban

TITONELLI MIKLÓS 
K&fnragó-mester 

WES3ELÉNYI-TÉB 10.

Elvállal: mindenféle síremlé­
kek, sírboltok, hősi emlékek, 
épület munkáknak műkőből 

és termsskőből való elké- 
sziiését. Arak legjutá- 

nyosábbak. Kész sír­
kövek telepemen 

kaphatók.

FEJFÁJÁS, 
nátha, »»ódáiéi, kába tság ellen |g|jobb u 

AntidoS 
fél pare alatt hat 11 1 Öreg: 85 adag. 
ÁM 120 K. Jelenlegi »xorxószám 8700. I 
Féle rakatok: Mihalonta Jenő, Gtóm 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer- I 

tárnánknál,

Férfi oyapjBSzövetek
valókkal legolcsóbban beszerezhető!; a I

„MERINO“ Posztühßreslißdßlmi R.-T.
gyári lerakatában

IPiaCButcza 40. eaassim anMzztt.
Szmoking és frakk különlegességek. Szolid szab'tt árak.

Piispöhi Uradalmi Bérpince R.-T., V<
Palackozott és hordós fajborai 
általános feltűnést keltenek és 
a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható: 

palackonként, minden fdszerflzleiben.
Nagyban:

Trigárszky Emilnél, Dshrscen.
Huiyadl-nica 13. Telefon: 158.

L : v- ti*.

Gér ..hnikus 
keresi 18 20 éves ko- 
molv jobb módú .' le­
nn v ismeretséget házas­
ság céljnból Levelek: 
..Szőke ;i babám“ jeli­
gére a kiadóban

Házasság céliából
keresem ismrofségét szó­
id, hiz.iai gvrmektelen.

ió megjelenésű közép­
korú uriassz.onvnak, ki 
gondos, boldog családi 
életet kivan élni egv k'- 
molv gondolkozást! idő­
sebb én bérrel, kinek — 
havi jövedelme 2 millió. 
Kérek csakis komoly le­
veleket „ötvenngv éves’“

jeligére a kiadóhivai al-l 
ba küldeni. 783

18 20 éves
Iwirfna kis leányt keres 
kjes i_ w f e 1 esun ek g é p t ech - 
nikus. Verni hozomány 
nval rendelkező, kornolv 
müvdlt leánv ismerefsé- 
•ére vágvom! ..Barna a 

IbabámT ieligére a ki­
adóban. 21

i AJ a i) iát

luru.ok
kvouezvs e* átmérve leg" 

! u.coóbb aruan Királynál.
beiunlfcld uir 11. u. 111» 

a aavtt
K>ralinál a , vevő alótt 
pörkölik. Dégeufeld-tér 
11. szám 114

Púiul
Pénz és buzakilcsönt in­
gatlan fedezetre . legol- 
scohb kamat, mellett bár 
mennvit. rövid idő alatt 
szoroz, közvetít: Patakv. 
Csanó utca 19. szám, ké­
részién ülőt. 1067

Herkules
tűzifa telep és szénrak- 
tr Károly Pereme Jó- 

zsef-ut 10. szám. 90
Gyümölcsízek 

lekvárok barack, megarv.
ribizli, málna, csipke­

rózsa (hecserli) cukros- 
aziva. kitűnő minőségek 
Király üzletében kap­
hatók. Dégenfeld-tér 11-

4
Házakhoz 

megvek mosni, tésztát 
csinálni, vagy egvéb más 
munkára. Horváthné. — 
Homok.u. 115. 1223

Óra
és ékszer javítások szak­
szerűen. iótálással készi 
tünk Stasszik és Blatt- 
ner órás és ékszerészek, 
Csanó-u. 12. az. 956

A leglobb 
aromás, zamatos kávék 
frissen pörkölve Király­
nál kaphatók Décenfeld- 
tér 11. 100

Kát
kis fiam ö- kbe adnám 
epvik 6. a másik 8 éves 
Szenességi utca 16. őzt. 
Szigethvné. 1157

Tűzhelyek 
üstházak, minden laka­
tos munkák legolcsóbbak 
Nagv Lakatosnál. Pásti­
utca 1. 1249

Föbórleti 
lakásokat egv-négv szo­
bával közvetít Hock iro­
da. Szentanna négy. 19 

Likőrök.
a legjobb gyártmányú, 
édesített italok: Koantró 
oeászárkört*. vaníliás, 
unikum stb. üvegezve ie 
kimérve Királynál olcsón 
kapható Dégenfeld-tér

kávái mégis a legíobbak. 
’ állandóan friss nörkölée. 
1 Dégenfeld-tér 11. szám.

Bzilvórlum
1 törköly senrő. barack. 

kiüstön főzött kitűnő rá- 
linkák kedvező árban, 
üvegezve, kimérve ás po­
haranként Királynál kap 
hatók. Dégenfeld-tér 11.

117
Boenao

; kimérve •$» üvegezve 
nagv választékban Ki-

1 rálvnál kapható Pere 
i nagv üveg cognac 27.000 
! korona Dérsnfeld-tér 11
I «zám 110

Soffér
I vizsgára szakszerűen elő 

készít Kiss autómotor és 
. génmühelv soffőr isko- 
| Iáin. Erzsébet-ut 20. To- 
\ Ibjji 901. 900

Ha lót akar.
; akár munkában. akár 

ar elektrotechnikai szak 
han. a legjobbat kapja

I aovngban ’wr ómban 
; földvári Dohríx-ftTii IflsŐ 

elcktrótpchnikai gvárá-
• lei, Széchenyi utca 55. 
Telefon 108. Ill

Högl
i ió hírnevű vendéglő, fü-
■ szer üzlettel. 3 szobás 
; lakással, kuglizó. nagy 
i udvarral, bérbe adó, bo- 
! rendezés. felszerelés el­

adó. Honvéd-utca és Li- 
bakort-utca sarok. 1224

Cipöivitasokat 
jutányos árért vállalok. 
Csokonaí-utca 11. szarni.

1275
85 katasztráiliis

hold legeié, kaszáló és 
nádas Nádudvaron , sze- 

lencés dűlőben kiadó, 
vagy eladó. Értekezni: 
Tócóskert. István-ut 15.

1276 
Figyelem!

Részletfizetésre topolya 
betétes, keményfa há­
lók. ebédlők és minden­
féle bútorok iutánvos ár­
ban kaphatók. Hatvau-u. 
63. Lovász. 1183

{Pénzkölcsönt < 1 
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közvetít 
a Közvetitőbank. Piac­
utca 42. 1267

Utcai
bútorozott szoba azonnal 
kiadó, esetleg fiatal pár­
nak is. József kir. her- 
ceg-u. 17. 1284

Bútorozott
szoba hallgatóknak vagy 
garzonnak Kollégium — 
mellett kiadó. Hüvelyes 

‘ 6. 1285
Kettő szoha,

• konvhás lakásomat Ho" 
mokkertben azonnal át- 

I adom. Dezső. Méliusz-tér 
15. 1290

Mosást
vállalok. Zöldfa 10. szám 

1258 
Hatvan-mázsa

búza kamatra kiadó. — 
Cim a kiadóban. 1260

Utcai 
butrozott szolja ,kiadó|.

' Mester-utca 31. 1250
Egy

intelligens, büntetlen elő 
életű kiscsaládos, volt 
állami altiszt uradalom­
ba nagyobb gazdaságba 
felügyelő kulcsár vagy 
pincemester''. állást bi- 
zonvitványokkal ellátva 
vidékre is elfogad. Cim 
a kidaóhivatalban. 1254

Kereslet

ArknvaL
I ■s’usót. brilliánaat. ha-
1 mi sfogakat vess SUinai
I Mihálv. Hatvan 2. uram 
' I emelet t

Aranyat.
, ezüstöt, brillinsat hamui 

fogat veszünk. Staazik
i és Blattner, Ceapó-u.
' 12. sz. 955

Tőkebefektetésre
i veszek Alföldi. Közrafc-
I tári Debreceni Első tak. 

és István gőzmalmi rész­
vényeket. Cim a kiadó­
ban. 9921

Elveszett
I egv hároméves daruszőril
I tehén. Balfarán H. I. bi- 
■ Ivog. Vígkedvű Mihálv-u 
i 56. 1238

Külön
szobát keresek 2 felső 

I gimnázisfának. élelmezés
I sol. Egyház tér közelében
i Cim a kiadóban. 1216 

Gvermektelen
, házmester felvétetik. — 
í Csillagt-u. 69. 1286

Szoptatós
i dadának ajánlkozom. —
| Címem ró"! Téglavető 9. 

szám Biró Erzésbet.
1 1256

Háziszolga
ki már ilven minőségben 
alkalmazva volt, éa a — 
szobai teendőkben jártas 
sággal bir. felvétetik. — 
'.Szonl-Anna/ml 7- 1291

Eladás.

Eladó
egv fohér halószoba, eb­
édlő asztal. 6 bőrszékkal 
divánv. olcsón eladó, el­
utazás miatt. Kossuth-u-
3 Boldogh- 1230

Eladó
H< nvód-u. 9-j. Viola-u.
1 sz. nagvtelkü sarokká«
2 szoba, konvha. utáló: 
sertósól. ióvizü kút. Vé­
tet esetén azonnal átadó 
Értekezni a helyszínen-

1241
Fürdöborendezés 

ió karban levő megbízás­
ból jutányosán eladó. — 

Kovács szerelő. Szent 
Anna-u. 2. 915

Egv 
dynzmó 0 »ulk Ä nßls 
egv asztali, wzv fii írniuk 
toros házi telsion eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.

M
Eladó

Sámson közelében a Ta­
mási puszta vasúti ál­
lomásnál a Nveste kert­
ben 650 négyszögöl sző­
lő és 50 négyszögöl szán- 
itó. Értekezni lehet az 
Olaiütő mellett a Kónva 
telepi sorompósnál. 1266

István-ut 
13. számú ház eladó. — 
Értekezni István-ut 15- 

1277
Eladó 

palisander ebédlő, bőn1- 
garnitúra, világos fénye­
zett háló és egv hordoz­
ható cserépkállyha. Cim 
a. kiadóban 1280

Eladó 
egy jkazal szalmát 1st-1 
ván-ut 15. 1278

Leszállított 
áron eladó nagyteiíkü 
sarckház, lieköltözhető 
két szobás lakással. Me­
teor mozgó mellett. Ér­
tekezni1 Bocskai-tér 12 

1279
Eladó 

10 drb fehérmárvánvasz' 
tál. kávéházi 5 kerek 
asztal. Antik inga és 
zsebórák eladók. Csillag 
utca 54. szám. 1168

Olcsó kis ház 
Katz-telenen. szoba. —- 
konvsás beköltözhető la­
kással eladó. Köves — 
pénzzel megvehető. —' 
Dezső. Méliusz-tér 15- _ 

1289 
180 200 kilós 

disznó eladó. Varga-utca 
28. «

Bánkon ,, 
20 holó. Haláron 17 hold 
föld. Boldogfalva 17 w- 
ház eladók. Értekezni: 
Mester-utca 29. 257

□arabosu. 
38. sz. ház. 3 szobás la­
kással eladó. 1250 

Eladó 
Vörösmarthv 2. z- bá4 
beköltözhető lakással-

1264
Eladó

két ház Bihari-telep -r 
Onosaí-utca 3.1 ál- 33-Us 
azonnal beköltözhető la* 
kással. gazdálk'xlónalc J» 
megfelelői l®4

Sf/flCSAivtt «í'f’arióeóDön (ft .Deiwec-zeni í’jsíg“ ojosidAUbita). TulaJdoMiu THÁ?f UYULS»

Eladó 
egv ió karban levő ki» 
Singer varrógép. f'8Cr?l 
nes-u. 6. sz. 2. lakás 1253


